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Referat fra bestyrelsesmødet onsdag den 18. marts 2026             Dato 25-03-2026 

 

Deltagere: Niels Gram (NG), Jan Nyborg (JN), Ole Nielsen (ON), Anders Michaelsen (AM), Allan 

Christensen (AC), Søren Ishøj (SI) og Susanne Keller (SK). 

 

Mødested: Jan Nyborg. 

Tidspunkt: 16:30 – 19:30 

 

Referent: Susanne Keller 

 

1.   Godkendelse af sidste mødereferat fra den 18. februar 2026 

• Godkendt 

2.   Opfølgning og rapportering af igangværende opgaver 

• Administration af adgangskoder (JN/SK) 

Intet nyt 

• Procedure for administration af klubben (JN) 

Der er tale om økonomiforvaltningen, som er under redigering 

• Kontrol af varmeanlæg (SI) 

Der er modtaget tilbud fra Helmuth Nielsen VVS vedr. styring af 

varmeanlægget.  

Tilbuddet er accepteret og arbejdet går i gang når fyringssæsonen er afsluttet. 

• Flytning af vaskeplads v/bagskab (SI) 

Arbejdet er i fuld gang.  

Ved pladsen til de 3 golfbiler afventes installationen af strøm. 

• Plads til el-køretøjer (SI) 

Tegning af skur i forlængelse af bagskabe er lavet, og der vil blive ansøgt om 

byggetilladelse mv. 

• Vaskeplads til greenkeeper (SI) 

Arbejdet er påbegyndt 

• Lift til greenkeeper (SI) 

Intet nyt 

• Udskiftning af stråtag (SI) 

Intet nyt 

3. Punkter til behandling med information og begrundelse herfor: 

➢ Generalforsamling (de sidste forberedelser) (ALLE) 

• Diverse forberedelser er på plads 

➢ Hole-in-One som abonnement (ALLE) 

• Klubben har fået tilbudt et koncept omkring Hole-in-One fra www.hio.io 

Det er for golfspillere i hele Danmark, med chance for at vinde en pulje ved 

hole-in-one. Golfspilleren vælger selv om de vil tegne månedligt abonnement 

eller et enkelt stående sats på at lave hole-in-one. 

Det er gratis for klubben. Under forudsætning af, at der ikke ligger skjulte 

forpligtelser i aftalen, blev konceptet vedtaget. 

➢ Udvidelse af GLFR (ALLE) 

• Det blev besluttet, at vi beholder vores opsætning i GLFR (baneguide), som 

den er i dag. 

4. Orientering fra Formanden, NG  

➢ Simulator 

• De udfordringer der har været med systemet, skulle være på plads efter skifte 

af internet til fibernet. Vi mangler dog stadig at justere tænd/sluk og lys 

systemet. 

https://www.hio.io/
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➢ Revisormøde 

• ON, JN og NG deltog ved gennemgang af årsregnskabet 2025. Der blev ikke 

foretaget ændringer i det foreslåede regnskab. Revisoren er imponeret over 

klubbens store egenkapital. 

5. Orientering fra Kassereren, ON  

➢ Regnskab  

• Regnskab for 2026 blev præsenteret. Der blev fokuseret på indtægterne, da 

perioden er for kort til at vurdere udgifterne. Indtægterne ser fornuftige ud 

sammenlignet med sidste år. 

6. Orientering fra Bane- og Miljøudvalget, NG  

➢ Diverse 

• Susanne Rasmussen er ansat som greenkeeper assistent på deltid. 

• Tilbagemeldinger fra greenfee gæster og medlemmer fra ’Golfspilleren i 

centrum’ i 2025 er gennemgået 

Gennemgående bliver vores bane vurderet som en af de bedste i Danmark. 

Gæster er specielt tilfredse med greens, hvorimod roughen godt kunne være 

mere spilbar. Klubbens medlemmer synes, at greens kunne være hurtigere. Vi 

prøver at klippe roughen lidt kortere i år, og greens bliver behandlet, så 

hastigheden kan blive hurtigere. 

7. Evt. 

• Klubben har modtaget godt 7.000kr. fra OK for forbrug via OK-Appen. 

8. Næste møde 

• Næste møde er torsdag den 7. maj 2026 kl. 16:00 hos JN 


